

# 香港江蘇各界人士慶祝國慶74周年聯歡晚宴圓滿舉行

## 李家超視頻致辭 信長星 何靖 李永勝 方偉 唐英年 姚茂龍等主禮



▲「香港江蘇各界人士慶祝中華人民共和國成立七十四周年聯歡晚宴」假香港君悅酒店宴會大禮堂圓滿舉行。



▲主禮嘉賓合影留念。

10月14日，「香港江蘇各界人士慶祝中華人民共和國成立七十四周年聯歡晚宴」假香港君悅酒店宴會大禮堂圓滿舉行。蘇港兩地各界組織和領導、社會賢達、各界賓朋及會員鄉親近500人，大家歡聚一堂，同慶共賀祖國華誕，場內掌聲陣陣，一片祥和景象。

出席晚宴的主禮嘉賓有：香港特別行政區行政長官李家超，江蘇省委書記、省人大常委會主任信長星，中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任何靖，外交部駐港特派員公署署理特派員李永勝，江蘇省人民政府副省長方偉，香港特別行政區政制及內地事務局局長曾國衛，香港特別行政區民政及青年事務局局長麥美娟，中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室社聯部部長鍾吉昌，全國人大常委會委員、立法會議員李慧琼，原全國人大常委會委員范徐麗泰，香港江蘇社團總會榮譽會長榮智健、張國榮，港區省級政協委員聯誼會會長施榮懷，自由黨黨魁張宇人，香港江蘇社團總會創會會長唐英年，香港江蘇社團總會(下稱總會)會長姚茂龍。

### 李家超：蘇港優勢互補 助高質量發展

李家超視頻致辭時，充分肯定了總會和江蘇各界人士為促進蘇港兩地人才、企業、文化交流以及不斷拓展蘇港兩地合作空間所作出的貢獻，相信總會定將繼續積極團結在港江蘇鄉親，貢獻社區，與特區政府同心協力，協助香港更好地融入國家發展大局，為香港和江蘇開創更美好的明天。同時他表示，在祖國走向世界的過程中，江蘇和香港都是重要的參與者。兩地交流頻繁，優勢互補，相信只要同心協力，定能為國家發展作出更大貢獻。

### 信長星：發揮江蘇力量 作出更大貢獻

信長星致辭時表示，在總會領導下，廣大旅港江蘇鄉親始終堅持愛國愛港的宗旨，支持特區政府依法施政，積極參與香港社會事務，為香港的繁榮穩定作出了重要貢獻；同時始終牽掛家鄉建設，積極回鄉投資興業，有力推動了蘇港兩地交流合作。他表示，蘇港兩地合作交流的歷史源遠流長，未來合作的空間亦十分廣闊，希望江蘇旅港社團和鄉親們繼續弘揚家國情懷，共同書寫好兩地合作的新篇章。他對江蘇旅港社團和各位鄉親鄉賢提出了以下三點期盼：一是當好香港繁榮穩定的重要力量，為推動「一國兩制」實踐行穩致遠作出更大貢獻；二是當好蘇港交流合作的重要橋樑紐帶，為推動香港和江蘇兩地互利發展、融合發展作出更大貢獻；三是當好江蘇高質量發展的重要參與者，在共襄中國式現代化江蘇新實踐上更加充分地展現風采。

### 唐英年：提供更好平台 促進融合發展

總會創會會長唐英年致歡迎詞時表示，多年來總會始終秉持愛國愛港愛鄉的初心，通過開展一系列活動，持續擴大江蘇在港影響力，傳播江蘇優秀傳統文化，傳遞江蘇正能量，講好江蘇故事，不斷壯大青年力量，獲得了社會各界的一致肯定。展望未來，總會將繼續堅定維護「一國兩制」方針，團結江蘇鄉親及香港各界人士支持特區政府依法施政，為香港的長期繁榮穩定貢獻力量。總會作為蘇港交流合作的重要樞紐，亦將時刻心繫家鄉，積極融入「強富美高」新江蘇的高質量發展大局，全力以赴開拓蘇港兩地經貿合作與創科創新平台，為蘇港兩地在金融、文化等全方位的融合發展作出新的更大貢獻，同時攜手在港江蘇鄉親義工，特別是青年人奉獻社會，為家鄉發展帶去新機遇，為香港發展增添新動力。

### 姚茂龍：履行公民責任 共建美好社區

在祝酒環節，總會會長姚茂龍表達了與旅港江蘇鄉親共慶祖國生日、並肩同行八年的激動之情。他表示，總會將始終不忘初心，勇擔社會責任，堅定擁護中央決定，支持特區政府依法施政，攜手鄉親義工，認真履行公民責任，為共建美好社區、為香港的繁榮穩定貢獻力量，全力以赴邁向蘇港交流、合作與發展的新征程。聯歡晚宴在《歌唱祖國》的歌聲中圓滿完成。活動現場熱情洋溢，人氣滿滿。為答謝眾賓與鄉親長期以來的支持，總會也精心準備了伴手禮送給每一位出席晚宴的嘉賓朋友，並在最激動人心的抽獎環節，為幸運嘉賓奉上豐厚大獎，將慶國慶氣氛推向高潮，所有嘉賓共度了一個難忘的夜晚。展望未來，總會相信在會長姚茂龍的帶領下，將始終秉持初心，肩負起應有的社會責任，廣泛團結更多旅港江蘇會員鄉親及社會各界人士，腳踏實地、把握機遇，穩步前行，蘇港協力，再創輝煌。



▲行政長官李家超視頻致辭。



▲江蘇省委書記、省人大常委會主任信長星致辭。



▲香港江蘇社團總會創會會長唐英年致辭。



▲香港江蘇社團總會會長姚茂龍致辭。



▲在祝酒環節，旅港江蘇鄉親共慶祖國生日、並肩同行八年的激動之情。



向高潮。聯歡晚宴為幸運嘉賓獻上豐厚大獎，將慶國慶氣氛推向高潮。

完成。▶聯歡晚宴在《歌唱祖國》的歌聲中圓滿

